

明星情缘

刘蓓默认与张黎离婚

不回应小宋佳是第三者传闻

“谢谢大家的关心,我会好好工作,带孩子。”昨日,刘蓓面对记者正式承认与张黎的婚姻已经结束,但对于小宋佳是第三者的传闻,刘蓓则没有给予回答。与此同时,记者也设法向张黎和传言中的第三者小宋佳求证,但他们的电话一直无法接通。

刘蓓回复离婚传言

近日,有消息传出,刚结婚3年,小孩才一岁的张黎、刘蓓夫妇已正式办理离婚手续,并有传小宋佳正是第三者,据说张黎和小宋佳合作《中国往事》的时候两人已经“住在一起”。这些消息是否属实?记者马上向事件三方求证。然而,除了刘蓓外,张黎与小宋佳都没有接听电话。刘蓓在接听电话时,反应似乎有些迟疑。当记者询问离婚传言是否真实时,刘蓓回答:“谢谢你的关心,谢谢大家的关心,我会好好工作,带孩子。”以婉转的答复回避了离婚这个敏感字眼。当试图求证小宋佳是不是第三者时,刘蓓再次表示多谢关心,但没有作出正面回答。

小宋佳经纪人不知情

由于张黎与小宋佳一直没有接听电话,记者随即连线小宋佳的经纪公司橙天娱乐询问相关事宜。橙天娱乐负责小宋佳的经纪人称正在开会,负责艺人宣传的工作人员也表示对此事不太了解,是记者打电话来才知道,随即就挂掉了电话。不过由于此事相当敏感,之前一直有消息称张黎在拍摄《中国往事》时给小宋佳加戏并照顾有加,而现在刘蓓也承认已与张黎离婚,但事件所牵涉的其他二人何时会站出来给大家一个说法,就要拭目以待了。

小新

散

聚

阿忆与“马大姐女儿”结连理 演艺圈又多一对“老少配”

央视《实话实说》前主持人阿忆近日再婚,新娘子是童星出身的女演员虞梦,其最经典的角色是电视剧《闲人马大姐》中的马大姐女儿王艾嘉。43岁的阿忆和33岁的虞梦正好相差10岁,演艺圈又多了一对“老少配”。

这则消息是阿忆的好友、北大中文系教授孔庆东前晚在博客上透露的。孔庆东对同事兼好友的婚事极尽挤兑:“阿忆同学意气风发斗志昂扬地给俺发来新婚照,说是已经跟虞梦同学把那事办了,让我就别再惦记了。”

聂晶



从美术大省迈向美术强省

后备艺术人才培养是关键

□晚报记者 王冉/文 白辑/图

昨天上午,两个美术展览同时在郑州举行,一个是河南省美术家协会主办的“2007河南青年美术作品展”在省文联举行,一个是河南省高等专科学校艺术系师生写生画展在北大城开幕。

“2007河南青年美术作品展”所展示的81幅作品是从全省几百幅来稿中精选出来的,基本代表了河南青年美术近阶段的最高水平。来看展览的观众年龄老中青都有,不少老专家一边看一边表示,这些年轻人的作品都很有想法,有些作品既大胆又有新意,还有些作

品则继承了传统美术技法的精髓。

河南省高等专科学校艺术系师生写生画展是师生们在太行山大峡谷的写生展,画展作品包括中国画、油画、水粉、速写等200多幅。展览吸引了大学城里千余名师生观看,大家都认为高校举办这样的活动很有意义。此次展览的策划人之一,我省著名画家王学俊在接受记者采访时表示:“河南是美术大省但不是美术强省,要从大省迈向强省,就必须从艺术教育抓起,高校对艺术人才的培养将直接决定艺术人才的后备力量,我们希望尽力多培养出优秀的美术人才。”



河南青年美术作品展



师生写生画展

>>>相关新闻

孙铁生书画开展展

□晚报记者 梁晨

17日,画家孙铁生作品展在郑州举行,这次集中展出了他从事书画创作60余年来的所有精品书画作品。此次画展展期为两周,市民可免费参观。孙铁生擅长画人物,历史、神话人物,达摩系列、钟馗系列等是其代表作品,笔下人物惟妙惟肖。展览现场一位书画爱好者表示,孙铁生的画不仅极富诗意,更可以从画面读出动人的历史故事,孙铁生还特别喜欢人物连环画的创作。

《色·戒》无缘奥斯卡最佳外语片? 是! 单项奖有资格但无胜算

美国电影艺术与技术学院前天公布了第80届奥斯卡奖最佳外语片的最终报名情况,最后总共有63部影片获得了入围资格。不过由华人导演李安执导的《色·戒》由于没有足够多的台湾方面工作人员,被取消报名资格,取而代之的是陈怀恩执导的《练习曲》。虽然《色·戒》丧失了角逐奥斯卡最佳外语片的资格,不过由于影片已经在美国本土院线上映,因此仍旧享有角逐奥斯卡各个单项奖资格。只是《色·戒》在奥斯卡单项奖角逐的前景并不被人看好,胜算不大。

吴轶凡

《南京! 南京!》剧本外泄? 否! 那是草稿

记者前天从国内部分网站论坛获悉,导演陆川正在南京拍摄的新片《南京! 南京!》剧本不慎外泄。陆川的助手闫然前日在接受记者采访时表示,泄露在网站上的近700字的段落只是之前的草稿。

记者在网看到,一位名为“Nanjing”的网友以“独家连载陆川新片《南京! 南京!》的剧本,绝对真实!”为题,贴出了近700字的剧本。记者前天致电陆川的助手闫然,他表示:“这是电影之前的草稿,现在的剧本已经修改了7稿,绝对和网上的不一样。”他告诉记者,剧组已经在追查此事。据悉,《南京! 南京!》剧组如今正在南京拍摄,周末将赴东北拍摄。

张艺

金鸡百花开幕生财? 是! 门票能卖出500万

第16届金鸡百花电影节尚未开幕,昨天,主办方统计数字表明,光开幕式门票就将为主办方带来500万元收入。

本届电影节开幕式将于本月24日晚在苏州体育中心体育场举行,目前门票销售火爆。据本届电影节票务总监向记者透露,开幕式门票销售火爆。统计数字显示,到目前为止,2.8万多张门票中至少已经卖出了1.12万张,而现在离电影节开幕还有整整一周。主办方表示,按目前的情况来看,上座率将达到85%以上。也就是说,今年的金鸡百花开幕式,至少能为主办方带来500万元的门票收入。

喻德术

香港电影金紫荆停办? 否! 只是换人

前日,香港影评人协会发表声明,表示将收回金紫荆奖的品牌所有权。金紫荆奖由香港影评人协会创办,是香港电影界三大奖之一。2005年交给金紫荆文化发展有限公司主办,但过去两届颁奖结果都引起业内人士的极大不满。

今年9月1日,第12届香港电影金紫荆奖最佳电影由《父子》《墨攻》《放逐》3部影片一同获得,更让业内哗然。因此,香港影评人协会前日发表声明指出,此行为损害了金紫荆品牌,协会决定收回金紫荆奖的所有权。但该协会相关负责人也对记者澄清,金紫荆绝不会停办,只是准备换一家承办公司。

深晚

陈凯歌故宫拍《梅兰芳》 提多条“禁令”保护文物

□晚报记者 梁晨

《梅兰芳》17日正式进入故宫未开放区拍摄,记者昨日从《梅兰芳》剧组获知,导演陈凯歌在故宫拍摄时提出多条“禁令”保护文物。

只有《末代皇帝》等少数影片曾在故宫内拍摄,《梅兰芳》能够在皇极殿和故宫西南角的未开放区进行拍摄,剧组工作人员虞先生认为,故宫方面觉得《梅兰芳》可以向世界展示中国特有的文化和艺术魅力。为此,陈凯歌要求剧组人员在拍摄现场不能吸烟,不能扔垃圾,不能触摸文物,并专门安排保安人员进行检查。“故宫能够让进入未开放区拍摄,我们会十分小心的。”

在故宫拍的戏是梅兰芳大伯进宫为慈禧贺寿意外遭难,虽然戏份不足3分钟,但鞭打的镜头拍了5个多小时,到最后抽鞭子的“太监”都不敢下手了。

据悉,在完成故宫的拍摄后,《梅兰芳》基本完成青年梅兰芳的戏份,有望在近期开始拍摄黎明、章子怡的戏。